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Secció oficial del Collegi 
de Metges de Barcelona

Extracte de les sessions

Acta núm, 712
A  les 22 hores del dia 4 de Novembre de 1932, 

es reuneix la Junta de Govern, amb assistència 

dels senyors Fontbona, Parrizas, Torres Carreras, 

Calicó, Grifols, Planas Molins, Marimon, Brossa, 

Soler Bertot, Riba de Sanz, Aróla, Valls, Rubíes, 

Carreras, Selles, Planas Salomó, Vallribera i Or- 

tinez, sota la Presidencia del Doctor En Josep 

Fontbona i Ventosa i actuant de Secretan En 
M elcior Parrizas i Torres.

Es dóna compte de la correspondència de trámit. 
Són llegides i aprovades les actes de les sessions 

anteriors, celebrades els dies 7 i 21 d'octubre prop- 

passat.
Són admesos col-legiats mitjançaiit votació se­

creta, els senyors següents : En Francese de P. 

Agustí i Corantí, de Barcelona; En Francese de 
P. Barbosa i Pons, de M ataró; En Josep Falcon 

i Prevosti, N a Rosa Ferrer i Rusiñol, En Caries 

Fornos i Gaya, En Josep Pifarré i Majorai, 

N 'An ton i Sostres Gali i fa, i En Josep M. Torres 

i Llorella, de Barcelona; N 'Antoni Viñes i Val- 

verdú, de M ura; i En Lluís Vives i Lasierra, de 

Barcelona.
Causen baixa de col-legiats, pels motius que s'ex- 

pressen, els senyors segiients:

P E R  D E F U N C T O : N ’Edgard Martínez i 

Seriñá, i en Francese Torres i Casañer, de B ar­

celona.
S ’acorda fer constar en acta el sentiment de la 

Corporació i traslladar a les familles respectives 

Texpressió del mes sentit condol.

P E R  T R A S L L A T  A  A L T R A  P R O V IN C IA : 

En Rafael Aiguabella i Bustillo, de Barcelona.

P E R  T R A S L L A T  A  L ’E S T R A N G E R : En 

Lluis Sanjuan i Perpinà, de Mataró.

Es llegit i aprovat Testât de comptes del prop- 

passat mes d’octubre.

• Es dona lectura a una comunicació de TAsso- 

ciació d’Alumnes de la Facultat de Medicina en la 

que demanen Tajnd economie daquest Col-legi pel 

viatge d’ampliacio d’estudis i final de carrera que 
tenen projectat. S ’acorda contestar que fins i tant 

no s ’hagi efectuat el treball i estudi d’anivellaciô 

dels oressuposts, que actualment s’està fent, amb 
rriotiu del fort desicitiilibri produit pel trasllat al 

Casais del Metge, no els hi podrem contestar en 

la forma que tota la Junta desitja.
El senyor Président dona compte d ’haver-se re­

but una comunicació del senyor Degà de la Facul­

tat de Medicina de Montpellier, invitant a aquesta 
Corporació a l’acte organitzat amb motiu de Ten- 

trega del titol de Doctor Honoris Causa atorgat 
al s doctors Ferrer i Cagigal i En Jaunie Peyri. 
Dona compte, també, de que fent us de les facili­

tais que li confereix el Reglament vigent de pro- 
videnciar en casos urgents, havia pregat al Doctor 

N ’Antoni Trias i Pujol que ostentés la represen- 
tació d’aquest Collegi a Tesmentat acte. Dona lec­
tura de la còpia de les comunicacions enviades al s 
citats doctors Peyri i Ferrer i Cagigal felicitant- 

los en nom de la Junta, per la distinciô tan meres- 
cuda, de que h a 11 estât objecte. L a Junta aprova 
i ratifica tot Tefectuat pel senyor Président, i s’a- 

corda pubHcar una nota en el Butlleti.
S ’acorda traslladar a la Junta Gremial que ha 

de confeccionar cl repartiment de la contribuciô 
professional per a Tanv 1933, la comunicació re- 
buda de la Societat de Radiologia i Electrologia


